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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας ευλόγησε τις 
πρωτοβουλίες των γυναικών της Επισκοπής 
Μελβούρνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το Σάββατο, 1 Φεβρουαρίου, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος ιερούργησε στον Ιερό 
Ναό της Αγίας Αικατερίνης, στο προάστιο Malvern της 
Μελβούρνης, πλαισιούμενος από τους Θεοφιλεστάτους 
Επισκόπους Μελβούρνης κ. Κυριακό και Χώρας κ. Ευμένιο.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε και 
απηύθυνε χαιρετισμό στην Ημέρα της Γυναίκας, μια εκδήλωση η οποία 
διοργανώθηκε από την Κεντρική ΦιλόπτωχοΑδελφότητα της Ιεράς Επισκοπής 
Μελβούρνης και φιλοξενήθηκε στην αίθουσα της Ενορίας Αγίας Αικατερίνης.
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Στο πλαίσιο της εκδηλώσεως, παρουσιάστηκαν οι δυναμικές πρωτοβουλίες, που 
έχουν αναληφθεί από τις γυναίκες της Ιεράς Επισκοπής Μελβούρνης, για την 
προαγωγή του έργου της Εκκλησίας και την αλληλοϋποστήριξη και εν Χριστώ 
συνεργασία μεταξύ των μελών της ελληνορθόδοξης κοινότητας.Πιο συγκεκριμένα, 
έγινε η παρουσίαση της Κεντρικής Φιλοπτώχου Αδελφότητος, της Αδελφότητας 
Γυναικών «GO WomenFellowship», της πρωτοβουλίας για τη βελτίωση του 
Κατηχητικού Σχολείου, του νέου Προγράμματος «Προσχολική Εκπαίδευση & 
Οικογένεια» για τη στήριξη των μικρών παιδιών, των μητέρων και των 
οικογενειών, και της επεκτάσεως του επιτυχημένου φιλανθρωπικού προγράμματος 
«Πέντε Άρτοι».

«Αυτές οι πρωτοβουλίες αντικατοπτρίζουν τη δύναμη της ορθοδόξου πίστεώς μας 
στην πράξη, καταδεικνύοντας πώς εμείς, ως Εκκλησία, προσπαθούμε συνεχώς να 
ανταποκρινόμαστε στις ανάγκες των κοινοτήτων μας, διατηρώντας παράλληλα 
τις ιερές παραδόσεις της πίστεώς μας», παρατήρησε στον χαιρετισμό του ο 
Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος και επισήμανε: «Είναι πράγματι ενθαρρυντικό να 
βλέπουμε τον ζήλο και την αφοσίωση τόσων γυναικών, οι οποίες, με την ακλόνητη 
αποφασιστικότητά τους, εμπλουτίζουν την Εκκλησία μας και ενισχύουν τους 
δεσμούς αγάπης και κοινωνίας μεταξύ μας».



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος, αναφερόμενος στον διαχρονικά κεντρικό ρόλο 
των γυναικών στη ζωή της Εκκλησίας, παρουσίασε ως παράδειγμα προς μίμηση 
τις θαρραλέες Μυροφόρες, οι οποίες ανήγγειλαν την Ανάσταση του Χριστού, και 
διέκρινε ότι το ίδιο πνεύμα αφοσιώσεως και αγάπης διαπνέει και κατευθύνει τις 
γυναίκες της Ιεράς Επισκοπής Μελβούρνης στις πρωτοβουλίες που έχουν αναλάβει 
και υλοποιούν. «Η σημερινή εκδήλωση δεν είναι μόνο μια ευκαιρία να μάθουμε για 
αυτές τις υπέροχες πρωτοβουλίες», επισήμανε, «αλλά και μια έκκληση για δράση».
«Σε καθεμιά από εσάς έχουν χορηγηθεί μοναδικές δωρεές από τον Θεό», συνέχισε,
«και σας ενθαρρύνω να τις χρησιμοποιήσετε στη διακονία της Εκκλησίας και της 
κοινότητάς σας. Υποστηρίξτε η μία την άλλη, ενισχύστε η μία την άλλη και 
συνεργαστείτε αρμονικά, διότι με τον τρόπο αυτό φανερώνετε την ίδια την αγάπη 
του Χριστού».



Ο Αρχιεπίσκοπος,αφού συνεχάρη τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μελβούρνης κ. 
Κυριακό για τις πρωτοβουλίες του και την εξαιρετική διακονία του στον χώρο 
της φιλανθρωπίας, κατέκλεισε τον χαιρετισμό του με πατρικές ευχές: «Είθε ο 
Κύριός μας Ιησούς Χριστός, με τις πρεσβείες της Παναγίας Μητρός του, να σας 
ευλογεί άφθονα και να σας χαρίζει δύναμη, σοφία και χαρά κατά τη διακονία σας 
στην Εκκλησία Του».







  

  




